

关于给汤洪波颁发“二级航天功勋奖章” 授予唐胜杰、江新林“英雄航天员”荣誉称号 并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(见第3版)

省委理论学习中心组举行党纪学习教育专题学习会

善始善终 抓好党纪学习教育 着力推进常态长效 内化转化

唐登杰主持并讲话 金湘军张春林出席

本报讯 7月25日,省委理论学习中心组举行党纪学习教育专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,持续深入学习《中国共产党纪律处分条例》,始终推动党纪学习教育常态化长效化,走深走实,为奋力谱写中国式现代化山西篇章提供坚强纪律保障。省委书记唐登杰主持并讲话。省委副书记、省长金湘军,省委副书记张春林出席。

会上,部分省领导作了交流发言。大家一致认为,党的二十届三中全会科学擘画了以进一步全面深化改革推进中国式现代化的宏伟蓝图,强调坚持用改革精神和严的标准管党治党,对深入推进党风廉政建设和反腐败斗争、纵深推进全面从严治党提出新任务新要求。习近平总书记近期对开展党纪学习教育作出一系列重要指示,为把党纪学习教育引向深入提供了根本遵循。要站在深入贯彻“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,进一步严明党规党纪、深化纪律教育、加强纪律建设,把党纪学习教育持续引向深入。

会议指出,加强纪律教育是落实全面从严治党要求、

加强党的纪律建设的一项基础性、经常性工作,必须常抓不懈、久久为功,必须融入日常、抓在经常。全省各级各部门要紧紧围绕党纪学习教育目标要求,对本地本单位本部门开展情况进行全面梳理盘点,总结经验成效,查摆问题不足,抓好检视整改,完善长效机制,为进一步抓好纪律建设和管党治党工作奠定良好基础。要继续落实好逐章逐条学、联系实际学、以案促学、以训助学等工作安排,不断深化对《条例》的学习、理解和掌握,真正做到学深悟透、入脑入心。要把集中性纪律教育同经常性纪律教育结合起来,保持恒心和定力,坚持标准不降、劲头不松,持续在真抓、实学、力行上下功夫,推动党纪学习教育常态化长效。要加强对所属单位和基层党组织的全过程督促指导,推动党员、干部把纪律教育作为必修课、常课,让心存敬畏、手握戒尺真正成为日常自觉。要坚持党性党风党纪一起抓,引导党员、干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,切实做到对党风要求找差距、对表看齐要求查根源、对照党纪要求明举措,进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍。

会议强调,当前,全省上下正在深入学习宣传贯彻党的

二十届三中全会精神,以进一步全面深化改革为动力,奋力谱写中国式现代化山西篇章。要用好党纪学习教育成果,做好深化、内化、转化工作,切实把党纪学习教育中学出的绝对忠诚、坚定信仰、使命担当、严明纪律、优良作风,体现到贯彻落实全会精神和党中央决策部署的实际行动中,体现到推动高质量发展、深化全方位转型的生动实践中,转化为进一步全面深化改革的新成效、广大人民群众的新福祉、全省经济社会高质量发展的新进步、推进全面从严治党新形象,奋力开创全省高质量发展和现代化建设新局面。

会议强调,当前我省正值“七下八上”防汛关键期,叠加台风进入活跃期,防汛形势更加严峻复杂。要坚决贯彻落实习近平总书记关于防汛抗洪救灾的重要指示精神,进一步完善监测手段,强化预警和应急响应联动,紧盯重点部位和薄弱环节强化巡查排险,加强抢险救援救灾统筹部署和超前预置,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,全力保障人民群众生命财产安全。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志出席会议。省直有关部门、省委党纪学习教育工作专班负责同志列席会议。

市委理论学习中心组举行党纪学习教育专题学习会

增强党性 严守纪律 砥砺作风 进一步把党纪学习教育引向深入

韦韬主持并讲话 魏民操学诚出席

本报讯(记者 殷雪嵩、胡引平)7月26日,市委理论学习中心组举行党纪学习教育专题学习会,跟进学习习近平总书记重要讲话精神,传达贯彻党中央及省委有关通知要求,学习《中国共产党纪律处分条例》,把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,融入日常、化为习惯,进一步把党纪学习教育引向深入。省委常委、市委书记韦韬主持并讲话。市人大常委会主任魏民,市政协主席魏学诚出席。

会上,部分市领导围绕学习内容作交流研讨。大家一致认为,学习的目的在于运用,在于知纪奋进。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,边学边思、学思践悟,从中悟规矩、明方向、学方法、增智慧,以严明纪律保障太原改革发展各项事业行稳致远。

会议指出,纪律教育必须持之以恒,常抓不懈、久久为功。要总结做法经验、及时查漏补缺,慎终如始抓好党纪学习教育。进一步把准目标要求、落实工作安排,加强组

织领导,层层压实责任,不折不扣落实党纪学习教育任务、要求和措施,边深化、边总结做法经验,注重将党纪学习教育融入日常、抓在经常,引导党员、干部把学习遵守维护党的纪律规矩贯穿到增强党性、砥砺作风的全过程各方面,以真正学纪知纪明纪,促进更好地遵纪守纪执纪。要从严修身正己、加强作风建设,推动党纪学习教育常态化长效。牢牢把握“两个维护”是党的最高政治原则和根本政治规矩,真正把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则。对标党纪要求找差距、对表看齐要求查根源、对照党纪要求明举措,有针对性地抓整改、促提升,进一步强化纪律意识、加强自我约束、养成纪律自觉。紧盯形式主义老问题和新表现,深入检视整改,持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,引导党员、干部树立和践行正确政绩观。要坚持学用相长、担当作为实干,把学习成效转化为强大动力。把严格管理干部和真诚关心干部

结合起来,旗帜鲜明为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰。深化以案促改、以案促治,加强警示教育,保持高压态势,深化标本兼治,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。坚持推动遵规守纪与强化履职尽责同步发力,锚定“六地”发展定位,坚定信心,攻坚克难,真抓实干,全力完成各项年度目标任务。

会议强调,党纪学习教育是一项长期性、系统性的工程。全市各级党委(党组)要坚决扛牢全面从严治党政治责任,认真贯彻落实党的二十届三中全会精神,扎实推动党纪学习教育往深里走、往实里走、往心里走,让广大党员、干部学出绝对忠诚、学出坚定信仰、学出使命担当、学出严明纪律,把党纪学习教育成效持续转化为推动太原高质量发展的强大动力,奋力谱写中国式现代化太原篇章。

市委理论学习中心组成员,市委党纪学习教育工作专班负责同志参加会议。

山西国际文旅推介对接活动举行

锦绣太原

本报讯 7月25日,山西旅游发展·锦绣太原国际文旅推介对接活动在太原举行。冰岛、哥伦比亚、阿尔巴尼亚等12个国家的驻华代表,太原市、晋中市、晋城市、运城市4市文旅局有关负责人和推介员,港澳旅游业界和学校代表,省内重点旅行社、旅游景区代表以及50多家媒体记者参加。

此次活动由山西省文化和旅游厅、山西省人民政府外事办公室、太原市人民政府联合主办。山西省11个市和与会12个国家在会场设置了旅游宣传展板。山西传承人现场展示了剪纸、面塑、糖画等非遗技艺,具有浓郁山西风情的舞蹈《人说山西好风光》拉开活动帷幕。

美国驻华大使馆公使衔商务参赞王勇安、冰岛投资贸易局主任索尔雷夫·勇松、泰国国家旅游局北京办事处处长潘可楠、秘鲁驻北京商务参赞常智等发来祝贺视频。

省文旅厅副厅长张志仁在致辞中表示,山西正在打造国际知名文化旅游目的地,此次活动将进一步促进世界对山西的认知和了解,为提升山西国际影响力,深化国际交流与合作提供了平台。省政府外事办公室副主任梁淑娟在致辞中说,通过展示交流、互学互鉴,此次活动将推动山西文旅产业与国际接轨,实现优势互补、探索深度合作。

随后,省内4市与冰岛、哥伦比亚、阿尔巴尼亚、柬埔寨、美国等5国的推介和分享交替进行。太原市副市长李永强进行了精彩的“唐风晋韵 锦绣太原”主题推介。(下转第3版)

第三十三届夏季奥运会在巴黎开幕



7月26日,中国体育代表团成员在开幕式上。

当日,第三十三届夏季奥运会在法国巴黎开幕。中国体育代表团由716人组成,其中运动员405人,将参加30个大项236个小项的角逐,是境外参加的历史奥运会中参赛小项最多的一届。开幕式中国代表团旗手是乒乓球运动员马龙和花样游泳运动员冯雨。

新华社记者曹旭摄

唐登杰赴企业、园区、科研院所一线宣讲党的二十届三中全会精神

凝心聚力 谱写中国式现代化山西篇章

本报(山西日报记者 杨文俊)7月26日,省委书记唐登杰深入企业、园区和科研院所宣讲党的二十届三中全会精神。他强调,要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,以进一步全面深化改革为动力,加快推动高质量发展、不断深化全方位转型,凝心聚力谱写中国式现代化山西篇章。省领导张吉福、李凤岐参加。

宣讲中,唐登杰与党员干部、科技工作者、企业家和一线职工面对面交流,联系新时代以来全面深化改革的伟大成就和山西生动实践,紧扣进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措和根本保证,对党的二十届三中全会精神进行系统讲解和深入阐释。他指出,党的二十届三中全会系统擘画了进一步全面深化改革,推进中国式现代化的宏伟蓝图,彰显了以习近平同志为核心的党中央为核心的坚强决心和强烈使命担当,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大而深远的意义。全会通过的《决定》,以经济体制改革为牵引,统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设等各领域改革,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的关键之举,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。希望大家进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻领会党的二十届三中全会的重大政治意义、理论意义、实践意义、历史意义,做到学深悟透、入脑入心,切实把学习宣传贯彻全会精神转化为谋划工作的思路、深化改革的举措、狠抓落实的能力,推动党中央决策部署在三晋大地落地生根,为不断开创中国式现代化山西实践新局面贡献力量。

在位于山西转型综改示范区的怀柔实验室山西研究院,唐登杰详细了解研究院建设和科技创新等情况,与科研工作者就构建支持全面创新体制机制等进行深入交流,勉励研究院坚持“四个面向”战略导向,强化关键核心技术攻关,为加快培育和发展能源领域新质生产力、纵深推进能源革命综合改革试点作出积极贡献。在锦波生物医药公司,唐登杰调研了解企业经营发展、产品研发等情况。他指出,这次全会提出了健全支持民营经济发展的一系列改革举措,希望广大民营企业坚定发展信心,弘扬企业家精神,加强企业主导的产学研深度融合,推动科技创新和产业升级融合发展,在高质量发展大潮中实现更大作为。在太重集团智能高端装备产业园,唐登杰认真察看生产线布局和产品智能化生产流程,与企业管理和技术人员深入交流。他指出,这次全会明确提出深化国资国企改革的重任,希望太重集团健全现代企业制度,不断提升核心竞争力,努力建设具有世界一流竞争力的现代智能装备制造企业。

唐登杰强调,建设国家资源型经济转型综改试验区,是习近平总书记赋予山西的重大使命。山西转型综改示范区承担着为全省推动高质量发展、深化全方位转型探路领跑的重大任务,要认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,坚持以改革促发展、强动力、增活力,努力营造一流营商环境,全面提升对企业、项目建设的服务保障能力,大力培育和发展新质生产力,持续探索开发区改革发展示范经验,为全省巩固和增强经济回升向好态势作出应有贡献。

韵之美： 烟火浓郁的太原

(见第2版)

汾水两岸织锦绣

——山西太原文旅融合发展见闻

(见第4版)